
 

Практичне заняття №7 

Тема 5, практичне заняття 1 . 

Моделі та теорії організаційного розвитку 

  Методи навчання 

 На практичних заняттях: пояснення, розв'язування ситуаційних задач. 

Самостійна робота здобувача: вивчення розділів основної і допоміжної 

літератури, реферати, повідомлення, проекти дослідницьких робіт, підготовка 

презентацій. Індивідуальні завдання також представляються за допомогою 

презентацій.  
Обговорення теоретичних питань (реферати, дискусії): 

           5.1. Характеристика стадій і криз організаційного розвитку. 

5.2. Порівняльний аналіз моделей організаційного розвитку. 

 

Основі положення теми (обговорення за вибором здобувачів):  

Філософія організаційного розвитку. Організаційний розвиток з точки зору 

розвитку організації як відкритої соціотехнічної системи. Принципи й цінності; 

концепції й моделі організаційного розвитку, методи та практичні методики й 

інструменти організаційного розвитку. Класифікація методів організаційного 

розвитку. Базові підходи до управління процесом організаційного розвитку. 

Методичні підходи до оцінки рівня розвитку підприємств у контексті теорії 

життєвого циклу. Підходи до визначення кризи. Причини виникнення кризи та 

напрями реагування на неї залежно від стадії життєвого циклу підприємства. 

"Кризові точки", реагування на них. 

Порівняльний аналіз моделей організаційного розвитку. Модель К. Левіна, 

Модель Л. Грейнера, Шестиелементна Модель М. Вейсборда, Модель життєвого 

циклу І. Адізеса, МакКінсі 7-S Рамкова Модель (автори Р. Уотерман та 

Т. Пітерс), Модель Бурке-Літвін, Модель організаційної трансформації Дойля-

Стерна, Зіркова Модель Кейтс-Галбрайта, Модель організаційного розвитку за 

Г. МакЛіном. 

 

 Практичне завдання 

1. Дослідити які моделі організаційного розвитку переважно 

використовуються об’єктами господарювання за галуззю дослідження по темі 

дисертаційної роботи. 

 

Питання для самостійного вивчення:  

Фази розвитку систем управління організацією та кризові ситуації.  
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